XLVIII ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ №77

с.Михайловка

от «01» августа 2024 года

О внесении изменений в решение Совета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года № 9 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 02.11.2023 N 520-ФЗ "О внесении изменений в статьи 96-6 и 220-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году", Совет Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года № 9 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
- 1.1. Приостановить с 1 января 2024 года до 1 января 2025 года действие пункта 3 статей 28, 31.
- 2. Обнародовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также разместить на официальном сайте Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возлагаю на себя.

Глава Михайловского сельского поселения

Ращупкина Н.А.